

История Староильмовской школы

В селе Старое Ильмово Дрожжановского района РТ школа впервые открылась в 1912 году. Первой учительницей школы была Смирнова Варвара Петровна. Она же заведовала школой до 1930 года. Школа до 1984 года действовала как начальная. Из выпускников этой начальной школы были такие знатные люди, как Белов Филипп Алексеевич, Елимов Иван Ксенофонович, Кузнецов Николай Михайлович, Кузьмин Феоктист Ананьевич, Агапов Александр Петрович, Федоров Михаил Федорович, Петров Дмитрий Алексеевич, Ефремов Иван Дмитриевич и другие, долго работавшие в разных органах Дрожжановского районного руководства.

В этой школе работали учителями: Ефремов Николай Сидорович - чувашский писатель и драматург, Тайров Петр Семенович – заслуженный учитель РСФСР, Шихранов Николай Степанович, Рафикова Агафья Денисовна, Юманкин Константин Федорович, Долгова Елена Васильевна, Егоров Петр Николаевич и другие.

В декабре 1951 года основное типовое здание школы сгорело от пожара. До 1964 года дети учились в две смены в двухкомнатном здании. В 1963 году к имеющемуся зданию пристроили еще двухкомнатное деревянное здание из подручного материала.

Староильмовские дети после 3 класса были вынуждены ходить в Стародрожжановскую среднюю школу. В любую погоду 9-10 летний ребенок шагал четыре километра туда и столько же обратно.

Учитывая это в 1983 году районным Исполнительным комитетом принято решение о реорганизации Староильмовской начальной школы в неполную среднюю. Колхоз «Россия» хозяйственным способом начал строить новую школу из хвойного дерева. Председателем колхоза был Галлямов Фарид Вазыхович. Директором строящейся школы назначен Романов Николай Федорович. Нелегко было ему без базы и штата строить и открывать школу. Привезенные стройматериалы некому было выгружать и некуда размещать. И школой управлять, и уроки вести, и главным снабженцем и охранником быть. Тем не менее работа благополучно завершилась.

В 1986 году дети начали учиться в только что отстроенной школе. Большую помощь в организации школьной работы оказывала Хисметова Флюра Вазыховна, работавшая в то время завучем школы. Она завоевывала

большую любовь и глубокое уважение детей и родителей села Старое Ильмово.



В 1988 году состоялся первый выпуск учащихся 8 класса.

В 1990 году школа стала основной, т.е. девятилетней.



С конца августа 1990 года по ноябрь 1999 года директором школы работал Серафимов Анатолий Николаевич.



С ноября 1999 года по июнь 2000 года директором был Бильдяков Владимир Петрович.

С 2000 года по 2005 год руководил школой Нургалиев Нияз Нурслямович.

В августе 2005 года директором основной школы назначена Куликова Лариса Фадеевна.

Согласно Постановлению № 230 от 03 июня 2009 года Староильмовская основная школа реорганизована в муниципальное образовательное учреждение «Староильмовская начальная школа».

В 2014 году в школе был произведен капитальный ремонт.

На основе Постановления № 532 Исполнительного комитета Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в сентябре 2014 года в целях увеличения охвата детей дошкольного возраста общественным дошкольным образованием и удовлетворения потребности населения на базе начальной школы создана дошкольная группа. Муниципальное образовательное учреждение «Староильмовская начальная школа» переименована в муниципальную бюджетную образовательную организацию для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Староильмовская начальная школа-детский сад» Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.

